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Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’S

JATALOGUE

OF

DECORATIVE FURNITURE,

LOT
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Books, Porcelain, Pictures, &c.

FRIDAY, the 3rd of OCTOBER, 1919,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

——es

BOooRs.
Novels, ete. o~ 30
Books, varions 90
Books, various : abowt 120
Books, various | 20

kil ‘| Nausen (F.) Farthest North, with 16 maps and illustra-
/ ,_,;“/’ ~tiong, elath, 1897, 2 Landor (Savage) In the Forbidden

Land, portrait, map and 150 illustrations, eloth, 1898, - f
2 various 10 14

;H” b , Bll-r‘[.un-fﬁlrl‘ F.} Travels, memorial edition, cloth, 1893,

-
i

8

9

10

74 various 8

'Whll‘.e (A. D.) History of Warfare of Science and Religion,
portrait, eloth, 2 ; Holyoake (G. J.) Life and Letters,
portrait, eloth, 1908, 2 : various, 10 ; 14

Hodgson (Mrs.) How to Identify Old China lplutw eloth,
1909 ; Swinburne (A, {J} bmag& before Sunrise, eloth,
1911 ; various, 39 41

Dickens (Charles) Pickwick Papers, with 43 illustrations
by Seymour and * Phiz,” FIRST EDITION, kalf calf, 1837 ;
Nicholas Nickleby, portrait and illustrations by “ Phiz,”
FIRST EDITION, Aalf calf, 1839 ] 2

Hoscoe, Novelist's Library, illustrated by Gem-ge Cruik-
shank, cloth, uncut, 1831, ete. :—

Fielding, Tom Jones, 2 ; Ame’llu,E; Jﬂseph Andrews
sSmollett, Peregrine Pickle, 2: Roderick Lanclf_nn_

Humphrey Lhan Sterne, Tristram Shandy, 2, and
(roldsmith, Viear of W'akeﬁeld 12



-

11

12

13

14

15

16

17

{18

19

28

4
Book of Gems (The) Edited by S. C. Hall, illustrated, .;/" /
hoards, 3 ; Byron (Lord) Childe Harold’s Pilgrimage, ,?.,flx
1]1115L::-|.L£-d Ewa:n:fs 1841 ; various 5

Chambers, Illustrated Euc}mlupaﬂlm (The), with coloured
plates, maps, ete., half moroceco 10
Encyclopadia Biblica, edited by T. K. Cheyne and J. 8. /.
Black, half morocco 4 /vy
Holmes (R. R.) Queen Vietoria, with eoloured frontispiece
and other illustrations, 4fo, sewn, 1897
Wright (Lewis) Illustrated Book of the Poultry, coloured = 7
plates and other illustrations, eloth, 1890 ; various, 13 - s
14 ) A"

Knight, Old England, with coloured plates aml other |
illustrations, folio, eloth, 2 ; various, 4 6

g

Shakespeare, The Library, with coloured plates and other
illustrations, 4fo, eloth gilt i

Shakespeare, The National, a Facsimile of the Text of the
Firet Folio of 1623, illustrated by J. Noél Paton fahu fﬂ /Z

moroceo, uncul, . e g. n. d.

Bible (Holy), plates, folio, calf, 1730

By Order of the Executors of the Late
G. H. MiesEGAEs, Esq.
A set of 18 val dining choirs and 2 arm ehairs, the seats 4 o
and backs in green moroeco b1
Two easy chairs, en swile : Z s ' Lg
An ebonized frame corner settee, in ent velvet and loose
cretonne cover, 9 fi. wide 3 /r
A pair of carved black-wood pedestals, on elephant head ﬂ,}‘ : '!“
P 5 hial T N ‘
supports, 2 ft. 3 hgh
A lacquered and gilt 3-tier dumb waiter, inlaid mother-
o'-pearl, 4 ft. 1 high
A carved ebonized overmantel, with 3 mirror panels,
2 fi. 2 wide, and a 3-tier ditto hanging bookshelf
An oak side table, on carved supports, 5 jt. 3 wide

A earved rose-wood bookease, the upper part litted shelves,
enclosed by glazed doors, 2 drawers in centre, eupboard
below fitted shelves, enclosed by glazed doors, 4 72 3
wide

An ebonized frame settee in tapestry, 8 /. 6 wide
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99 A pair of French bronze and ormolu vases, with figu
and masks in relief, fitted lamps, en swite, 18 in. »395_

100 A Sévres garniture de cheminée of chased ormolu, thé"
clock surmounted by a group of sporting bacchanals
and hound, the movement by BoUrDIN, 17 in., and a / G
pair of vase-shaped candelabra with 4 branches and |
centre light, 21 in., and 3 glass shades and plinths

101 A pair of Austrian pear-shaped vases, 15 in., a ditto -4
pair of candlesticks, 11 ém., and a Bretby vase, 14in.

102 A pair of Japanese It}llg-llEELEd vases, decorated k}huﬁ,

on blue ground, 19 in. . ¥ 4

103 A ditto pair, with kylins in relief, 19 7a., and a faience

vase, 18 in. j Ve D
104 A Satsuma oviform vase, decorated m figures, f'l__ﬁm,_,
and a ditto bowl, 13 ian. ﬂf (D
105 A pair of Satsuma vases, decorated with birds a.:m![l tree wef
foliage in relief, 164 4n., and 2 carved wood stands o

106 A Japanese blue and white hawthorn and figure deco-
rated vase and cover, 19 in., and a pair of ditto beakers,
14 2m.

107 A Satsuma vase, 12 in., a faience vase, 194 in., anﬂtlmi
15 4n., and another, 13 it < W

108 An Imari bottle-shaped vase, 14 4., a pair of vs.aes Wlt-h
metal mounts, 13 4n., a pair of decorated glass vases,
3 0., and 2 glass ﬂuwer épergnes with mirror plateaus,

13 ¢n. _
109 A plaster Nubian figure, 20 4n., a ditto—The Snake
- Charmer, 30 7a., and another, 31 #a. f.'.i'_"_
110 A sculptured marble bust of a girl, 19 ia. &7

111) A pair of 2-light candelabra, on rouge marble bases
Tmn 11 7n., and a mounted ram’s horn in the form of

dragon
112 A pair of Cloisonné vases, 14 in.
113 A Bretby jardiniére, 7 4n., 2 eeladon square ditto, 8 n.,

3 faience fern pots, a Worcester ewer, a Japanese vase,
a ware jug with pewter lid, and a pair of metal
figures, 8 in.

114 A pair of Imari plagues with pierted borders, 19 in.

115 An Imari plaque, in panel decoration, 24 .

116 A similar lot, 243 in.

117 Another, 22 in,













































